



GŁÓWNY INSPEKTORAT FARMACEUTYCZNY

BAG.260.29.2026.ARK

Wszyscy wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego z wyłączeniem przepisów ustawy – Prawo zamówień publicznych o wartości poniżej 170 000 zł netto, pn.: „Najem urządzeń wielofunkcyjnych” – BAG.260.29.2026.ARK

Odpowiedzi na pytania Wykonawcy, zmiana Zapytania ofertowego oraz przesunięcie terminu składania ofert

Zamawiający informuje, że do przedmiotowego postępowania wpłynęły pytania od Wykonawcy. Treść pytań wraz z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający przekazuje poniżej:

Pytanie 1

„Zamawiający wymaga: Złącza –USB 3.0

Wnoszę o wykreślenie, USB 3.0 nie jest standardem rynkowym i ogranicza konkurencyjność ofert, do marek sharp i canon”

Odpowiedź Zamawiającego

Standard USB 3.0 został wprowadzony w 2008 r. i aktualnie jego kolejne odsłony technologiczne są obowiązującym standardem wykorzystywanym przez porty USB.

Zamawiający wyraża zgodę na USB 2.0 lub szybszy.

W związku z powyższym w pkt 2 tiret 8 Opisu przedmiotu zamówienia (OPZ) - Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego otrzymuje brzmienie:

“ - Złącza – Ethernet 10 Base-T/100 Base-TX/1000 Base-T, USB 2.0 lub szybszy, Wi-Fi (IEEE 802.11 ac/b/g/n), NFC.”

Pytanie 2

„Zamawiający wymaga: Podajniki uniwersalne na papier – 3 kasety na papier A5-A3 o pojemności co najmniej 500 ark. (każda), obsługujące gramaturę 60-300 g/m2

Wnoszę o zmianę gramatury na 60-256 g/m2

Wyjaśnienie: gramatura do 300 g/ m2 jest obsługiwana głównie z podajnika bocznego, a nie z kasety, bo to właśnie ten podajnik służy od obsługi niestandardowej gramatury. Dla użytku office gramatura powyżej 250 g nie jest stosowana. Jeśli zaś Zamawiający uważa inaczej proszę o określenie ile ryz papieru o gramaturze powyżej 250 zostało kupionych przez Państwa jednostkę w ciągu 12 miesięcy.

Wymóg ten niepotrzebnie ogranicza konkurencyjność do wykonawców typu Canon.”

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający zmienia gramaturę na obsługiwaną co najmniej z przedziału 60-256. W związku z powyższym w pkt 2 tiret 11 Opisu przedmiotu zamówienia (OPZ) - Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego otrzymuje brzmienie:

„- Podajniki uniwersalne na papier – 3 kasety na papier A5-A3 o pojemności co najmniej 500 ark. (każda), obsługujące gramaturę 60-256 g/m²”

Pytanie 3

„Zamawiający wymaga: Podajnik ręczny – na minimum 100 arkuszy obsługujący gramaturę 55-300 g/m²

Wnoszę o dopuszczenie: 60-300 g/m²

Wyjaśnienie: papier o gramaturze 55 jest rzadko spotykany i praktycznie nieużywany w jednostkach pożytku publicznego.”

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający zmienia wymaganie i dopuszcza gramaturę na obsługiwaną co najmniej z przedziału 60-300.

W związku z powyższym w pkt 2 tiret 13 Opisu przedmiotu zamówienia (OPZ) - Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego otrzymuje brzmienie:

„- Podajnik ręczny – na minimum 100 arkuszy obsługujący gramaturę 60-300 g/m², A6-A3”

Pytanie 4

„Zamawiający wymaga: Obsługiwane systemy operacyjne – Windows 8.1, 10, 11, Windows Server 2012, 2012R

Wnoszę o wykreślenie: Windows Server 2012, 2012R

Wyjaśnienie: dla powyższych Microsoft nie świadczy już wsparcia”

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający zmienia zapis Zapytaniu ofertowym i wykreśla w pkt 2 tiret 21 Opisu przedmiotu zamówienia (OPZ) Windows Server 2012 i 2012R.

W związku z powyższym otrzymuje on brzmienie:

„ - Obsługiwane systemy operacyjne – Windows 8.1, 10, 11, Windows Server 2016, 2019, 2022, Mac OS 10.15 i nowsze, Linux”

Pytanie 5

„Zamawiający wymaga: Języki opisu strony – PCL6, Adobe PostScript 3

Wnoszę o dopuszczenie emulacji, które nie odbiegają jakości od oryginałów (rozwiązanie równoważne)”

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody na wyżej wymienioną zmianę Zapytania ofertowego.

Pytanie 6

„Zamawiający wymaga: Prędkość skanowania – Co najmniej 270 str./min. (A4 duplex, kolor, 300 dpi)

Wnoszę o zmianę: co najmniej 280 obr/ min (A4 duplex, kolor, 200 dpi) lub 240 obr/ min (A4 duplex, kolor, 300 dpi)

Wyjaśnienie: zapis ogranicza konkurencyjność do 2 producentów: sharp i canon, co stanowi postępowanie niekonkurencyjnym”

Odpowiedź Zamawiającego

W standardzie z uwagi na czytelność skanów Zamawiający będzie wykorzystywał 300dpi.
Zamawiający wyraża zgodę na prędkość skanowania minimum 240 str/ min (A4 duplex, kolor, 300 dpi).
W związku z powyższym w pkt 2 tiret 24 Opisu przedmiotu zamówienia (OPZ) - Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego otrzymuje brzmienie:
„- Prędkość skanowania – Co najmniej 240 str/min. (A4 duplex, kolor, 300 dpi)”

Pytanie 7

*„Zamawiający wymaga: Druk banerów – 300 x 1200 mm
Wnoszę o dopuszczenie: 297 x 1200 mm
Wyjaśnienie: Zamawiający określając owy wymóg faworyzuje określonego producenta”*

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający wyraża zgodę na druk banerów – 297 x 1200 mm
W związku z powyższym pkt 2 tiret 34 Opisu przedmiotu zamówienia (OPZ) - Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego otrzymuje brzmienie:
„- Druk banerów o wielkości minimum – 297 x 1200 mm”

Pytanie 8

*„Zamawiający wymaga: dostarczanie i instalowanie materiałów eksploatacyjnych (z wyjątkiem papieru), w szczególności fotoreceptorów, modułów drukujących, nośnika, tonera, pojemników na zużyty toner, modułów utrwalających, elementów pobierania oraz transportu papieru, pasów lub rolek transferowych, zwanych łącznie „Kompletem materiałów eksploatacyjnych”
Wnoszę o ograniczenie zapisu i wykreślenie konieczności wymiany przez serwis Wykonawcy tonera i pojemnika na zużyty toner.
Wyjaśnienie: koszty pracy są obecnie bardzo wysokie, a wymiana tonera czy też pojemnika na zużyty toner jest prosta i do zrozumienia przez użytkownika po przeprowadzonym szkoleniu.”*

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody na wyżej wymienioną zmianę Zapytania ofertowego.

Zamawiający przekazuje w załączeniu zaktualizowany Opis Przedmiotu Zamówienia „Załącznik nr 1 – OPZ – po zmianach”

Ponadto, na podstawie pkt 2.4 Zapytania ofertowego Zamawiający dokonuje zmiany jego treści i zmienia termin składania ofert. Nowy termin zostaje ustalony na dzień: **30 czerwca 2026 r., godz. 12:00.**

Dyrektor Generalny
Głównego Inspektoratu Farmaceutycznego
Małgorzata Wojtał-Białaszewska
/podpisano elektronicznie/

